
Податкове право 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: становлення сучасного, 

різнобічно розвиненого фахівця юриста шляхом набуття знань щодо загальних 

засад та особливостей правового регулювання податкових відносин, швидко 

знаходити варіативні способи їх застосування; виробити навички самостійного 

аналізу норм Податкового кодексу України, інших нормативно-правових 

документів ухвалених у сфері податкового законодавства; надання студентам 

знань про навчальну дисципліну «Податкове право», яка охоплює один із 

найважливіших інститутів фінансового права та ставить за мету вивчення 

податкового законодавства, що регулює відносини, пов’язані із встановленням 

та скасуванням податків, відносини, які виникають у процесі виконання 

обов’язків щодо сплати податків, а також здійснення податкового контролю та 

притягнення до відповідальності за вчинення правопорушень у сфері 

оподаткування. 

Основні завдання навчальної дисципліни є формування у майбутніх 

фахівців: 

знань про: предмет та метод податкового права; загальні засади 

встановлення податків і зборів; права та обов’язки платника податків; 

податковий контроль та повноваження органів державної влади щодо його 

здійснення; юридичну відповідальність за податкові правопорушення; правові 

засади адміністрування прямих податків; правові засади адміністрування 

непрямих податків; місцеві податки та збори; спеціальні податкові режими; 

умінь: аналізувати нормативно-правові акти, що регулюють відносини з 

приводу справляння податків, визначати їх юридичну силу та пріоритетність в 

урегулюванні конкретних відносин у сфері оподаткування. Визначати 

відповідність вимогам закону актів податкових перевірок суб’єктів 

господарювання, оцінювати їх доказову силу під час розслідування злочинів у 

сфері господарської діяльності. Виявляти ознаки податкових правопорушень, 

визначати види юридичної відповідальності за їх вчинення. Роз’яснювати зміст 

нормативних актів, що регулюють відносини з приводу сплати податків, з метою 

подолання правового нігілізму громадян. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

фахові (спеціальні): 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 

таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

СК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 



обґрунтовувати правові позиції. 

СК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

ПРН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові 

висновки. 
 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Податкове право в системі права 

Тема 2. Правова природа податку та податкової системи. Податковий 

механізм 

Тема 3. Загальні засади встановлення податків та зборів 

Тема 4. Податковий обов’язок та його елементи 

Тема 5. Забезпечення виконання податкового обов’язку 

Тема 6. Податковий борг 

Тема 7. Податковий контроль 

Тема 8. Відповідальність за порушення податкового законодавства 

Тема 9. Захист прав та інтересів платників податків 

Тема 10. Усунення подвійного оподаткування 

Тема 11. Правове регулювання справляння деяких загальнодержавних 

податків 

Тема 12. Правове регулювання справляння місцевих податків і зборів 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 
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